



बच्चे की चाह में- 2

“मिक्स सेक्स पार्टी स्टोरी में एक कपल रिसोर्ट टाइप के स्थान पर आये गर्भ की चाह में! यहाँ उनको बताया गया कि उन्मुक्त सेक्स करके प्रेगनेंसी के चांस बढ़ सकते हैं. ...”

Story By: सनी वर्मा (sunnyverma)

Posted: Saturday, August 26th, 2023

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [बच्चे की चाह में- 2](#)

बच्चे की चाह में- 2

मिक्स सेक्स पार्टी स्टोरी में एक कपल रिसोर्ट टाइप के स्थान पर आये गर्भ की चाह में !
यहाँ उनको बताया गया कि उन्मुक्त सेक्स करके प्रेगनेंसी के चांस बढ़ सकते हैं.

कहानी के पहले भाग

शादी के बाद मौज मस्ती

में आपने पढ़ा कि मुकेश और भावना बच्चे की चाह में एक रिसोर्ट टाइप के स्थान पर आये थे जहाँ उन्हें बताया गया कि वे कुछ दिन यहाँ रह कर खुले वातावरण में सेक्स करके गर्भधारण की संभावना बढ़ा सकते हैं. इसमें वे लोग अन्य जोड़ों के साथ अदल बदल कर स्वच्छंद सेक्स करके दूसरे पुरुष से गर्भ धारण कर सकते हैं.

अब आगे मिक्स सेक्स पार्टी स्टोरी :

चुदाई का एक फ़टाफ़ट वाला सेशन करके दोनों चिपक कर नंगे ही सो गए.

एक घंटे बाद जब उनकी आँख खुली तो शाम हो चुकी थी और बाहर लोगों की हंसने और मस्ती करने की आवाजें आ रही थीं.

भावना ने कोटेज की खिड़की की ज़िप खोलकर बाहर झाँका तो अनेक युवक युवतियां बॉल से खेल रहे थे.

लड़कों ने तो केवल बरमूडा जैसा कुछ पहन रखा था और लड़कियां टू-पीस बिकनी में थीं. सभी दिखने में युवा और पढ़े लिखे लग रहे थे क्योंकि बातचीत अंग्रेजी मिक्स में ही हो रही थी.

भावना बड़ी मायूस हुई कि क्यों मैं अपनी टू पीस बिकनी नहीं लायी.
खैर उसने अपना सामान रखने के लिए जब वार्डरोब खोला तो देखा उसमें दो सेट बिकनी
और जेंट्स स्विम सूट के टंगे हैं.
दोनों वो ही पहनकर कोटेज से बाहर आये.

बाहर उनके बराबर वाले कोटेज के कपल ने उनका मुस्कुरा कर हाथ मिला कर उनका
स्वागत किया और अपना नाम टीटू और सिमरन बताया.

टीटू एक गठीले शरीर वाला गोरा बांका जवान था तो सिमरन भी एक तीखे नैन नक्श वाली
पंजाबी लड़की थी.
दोनों बीयर पी रहे थे.

उन्होंने मुकेश भावना से पूछा कि क्या वे बीयर पियेंगे ?
मुकेश को लगा कि बिना जान पहचान के वह क्यों उन्हें बियर पिला रहा है.

तो टीटू बोला- आपके फ्रिज में बियर भरी हुई है, जो खत्म होने पर दुबारा भर दी जायेगी,
आप लोड न लो.
कह कर वो हंस दिया.

इस बीच सिमरन अपने फ्रिज से दो बियर की केन ले आई और इन्हें दी.
मुकेश और भावना बीयर पीते हुए वहां का वातावरण एन्जॉय करते रहे.

कोई किसी को नहीं जानता था पर सब आपस में मिलजुलकर मस्ती कर रहे थे और हंसी
मजाक तो बिल्कुल ऐसे हो रहे थे जैसे कितने सालों से एक दूसरे को जानते हों.

भावना और मुकेश आगे बढ़े तो बीच की तरफ निकल लिए.

वहां तो मस्ती का अलग ही आलम था.

यह एक प्राइवेट बीच था तो केवल रिसोर्ट के गेस्ट ही वहां थे.

म्यूजिक चल रहा था और लड़के लड़कियां मस्त होकर डांस कर रहे थे.

समुद्र में जो जोड़े थे, उनमें से दो-चार लड़कियों के तो मम्मे बिल्कुल खुले हुए बाहर थे.
किसी को किसी से फर्क नहीं.

चूमा चाटी खुले आम थी.

मुकेश और भवना भी लहरों के बीच आ गए. मुकेश ने भी माहौल देखते हुए भावना के मम्मे बाहर उछाल दिए.

पर भावना ने झट से उन्हें वापिस अंदर बंद कर लिया और मुकेश से बोली- ऐसे नहीं करो, मुझे अच्छा नहीं लग रहा.

पर दूसरी और उसी ने लहरों के बीच मुकेश का लंड कस के पकड़ लिया, बोली- चूसना है मुझे!

पर मुकेश बोला- पानी खारा है, तुम्हारे मुंह में चला जाएगा. दोनों वापिस घूमते घामते अंदर आ गए.

अब धीरे धीरे दिन ढल गया था.

अंदर भी तेज म्यूजिक के बीच रेन डांस हो रहा था.

डांस फ्लोर पर सभी जोड़े पानी में भीगते हुए डांस कर रहे थे.

उनके आपस के जोड़े बार बार बदल रहे थे.

किसी को परवाह नहीं थी कि उनका पार्टनर किस के साथ डांस कर रहा है.

भावना दौड़ कर उनके बीच शामिल हो गयी और लगी थिरकने !
उसके इर्द गिर्द गबरू जवान लड़के थे.

मुकेश ने देखा कि टीटू भी उनमें से एक था और वह भावना के हाथ पकड़कर ठुमके लगा रहा था.

भावना बिल्कुल सहज मस्ती में उस माहौल को एन्जॉय कर रही थी.

मुकेश ने वहीं स्टाल पर से एक बियर ली और कुछ स्नाक्स लेकर बैठ गया.

उसके पास एक लड़की आई और बोली- क्या मैं यहाँ बैठ सकती हूँ, थक गयी डांस करते करते !

मुकेश ने देखा कि लड़की बहुत खूबसूरत थी और उसके मम्मे उसकी बिकनी में समा नहीं पा रहे थे.

शायद बिकनी उसकी फिगर के हिसाब से छोटी थी क्योंकि चलने पर बिकनी उसकी गांड की दरार में घुस रही थी.

उसका पिछवाड़ा तो ऐसे चमक रहा था जैसे दो तरबूजों के बीच एक कपड़े की लाइन.

उस लड़की ने वहीं स्टाल पर रखी सिगरेट की डिब्बी से सिगरेट निकाल कर सुलगा ली.

वह बियर चाह रही थी पर स्टाल पर बियर खत्म हो रही थी तो वेटर बोला- मेम, दो मिनट में मंगा रहा हूँ.

मुकेश ने अपनी बियर केन खोली नहीं थी तो उसने वो केन उस लड़की को ऑफर कर दी.
लड़की ने बड़े प्यार से मुस्कुराकर थैंक्स बोला और कहा- इसे हम दोनों शेयर करेंगे.

कहकर लड़की ने केन खोली, सिप किया और केन मुकेश को दे दी.

मुकेश ने वापिस डांस फ्लोर पर देखा तो भावना दो लड़कों के साथ भीगती हुई डांस कर रही थी.

वे लड़के बार बार उसके पेट पर हाथ रख लेते थे जिसमें भावना बिल्कुल सहज थी.

मुकेश ने उस लड़की जिसका नाम सपना था, से कहा- चलो, हम भी डांस करें.

सपना ने सिगरेट का एक लम्बा कश लगाया और सिगरेट डस्ट बिन में उछाल कर मुकेश का हाथ पकड़कर डांस फ्लोर पर ले गयी और मुकेश को एक होंठों पर किस देकर उसके साथ डांस करने लगी.

अब मुकेश भी भूल गया कि भावना क्या कर रही है.

वह बार बार अपनी डांस पार्टनर बदलता हुआ मस्ती करने लगा.

अब वहां धीरे धीरे लाईट कम कर देने से अँधेरा सा हो गया, म्यूजिक और सेक्सी सा बजने लगा और जो जोड़े अब अलग अलग डांस कर रहे थे वे आपस में चिपकने लगे.

जब चिपकने लगे तो आपस में चूमने भी लगे.

मुकेश की बाँहों में सिमरन आ गयी थी.

उसने बड़ी हिम्मत करके सिमरन को और चिपकाते हुए उसके गालों पर चूमना चाहा तो सिमरन ने अपना हाथ उसके सर के पीछे रखकर उसे अपने से और चिपटा लिया और उसके होंठों से अपने होंठ जड़ दिए.

दो चार मिनट की चूमा चाटी के बाद मुकेश को भावना का होश आया तो देखा उसके बिल्कुल बगल में भावन किसी गबरू नौजवान के होंठों से होंठ भिड़ाये चिपटी थिरक रही है.

मुकेश ने सिमरन को छोड़ा और भावना को कुहनी मारी तो भावना अब उससे चिपक गयी.

अब दोनों थक गए थे तो वापिस स्टाल पर आ गये.

उन्होंने कॉफी ली और साथ में कुछ स्नैक्स लिए.

उनके कपड़े भीगे हुए थे, वहां रखे टॉवेल लपेट कर दोनों वापिस कोटेज में आ गए.

दोनों बहुत खुश थे.

क्या मजेदार एक्सपीरियंस था.

तभी अनाउंसमेंट हुआ कि डिनर और उससे पहले कुछ गेम्स के लिए सभी तैयार होकर 8 बजे तक बाहर ग्राउंड में आ जाएँ.

अभी डेढ़ घंटा था.

भावना वाशरूम गयी और वाश बेसिन पर रखी टॉयलेट्रीज़ देखने लगी.

उसने आश्चर्य से हँसते हुए मुकेश को बताया- सामान में हेयर रिमूवर क्रीम और वेक्सिंग स्ट्रिप्स भी हैं.

बड़ी दूर की सोच थी.

सभी जोड़े तो यहाँ सिर्फ इलाज़ की सोच कर आये होंगे.

हो सकता है किसी के प्राइवेट पार्ट्स पर बाल साफ़ न हों.

यही स्थिति भावना और मुकेश की तो थी ही.

भावना ने फटाफट अपने कपड़े उतारे और मुकेश से कहा- तुम मेरी चूत चिकनी करने में मेरी मदद करो, मैं तुम्हारे क्रीम लगा दूंगी.

दोनों ने कपड़े उतार कर एक दूसरे के क्रीम लगा दी.

भावना ने वेक्सिंग स्ट्राइप्स से अपनी बाँहों और टांगों को चिकना किया.

दोनों मुस्कराते हुए बेड पर लेट गए दस मिनट के लिए.

मुकेश ने भावना से पूछा- कैसा लग रहा है ?

भावना बोली- आगे का तो पता नहीं, पर आज शाम को तो बहुत मज़ा आया.

मुकेश ने भावना से पूछा- फिर क्या तय किया, क्या इनका प्रपोजल मानना है ?

भावना ने मुस्कराते हुए मुकेश को चूमकर कहा- आज रात को सोचेंगे और बाकी जैसा तुमको अच्छा लगे.

नहाते समय दोनों ने एक दूसरे की खूब चूमा चाटी की.

मुकेश तो शावर के नीचे चुदाई करना चाहता था पर भावना बोली- अभी बाहर चलो, रात तो पूरी हमारी है.

नहाकर बाहर मेज पर लिखे ड्रेस कोड के हिसाब से मुकेश ने शॉर्ट्स और टी शर्ट डाली और भावना ने एक फ्रॉक डाली.

गहरे लाल नेलपेंट से सजे उसके लम्बे नाखून, लाल लिपस्टिक और लाल फ्लोवरिश फ्रॉक में भावना बिल्कुल कॉलेज गर्ल जैसी डॉल लग रही थी.

दोनों कोटेज लॉक करके बाहर आये तो बाहर टीटू खड़ा था.

उसने भावना की खूबसूरती और ड्रेस सेंस की तारीफ़ करी.

पीछे पीछे उसकी बीबी सिमरन भी आ गयी.

उसने तो एक शोर्ट स्कर्ट और ऊंचा टॉप पहना था.

मुकेश ने भांपा की सिमरन ने टॉप के अंदर ब्रा नहीं पहनी है क्योंकि उसकी नोकें टॉप से

झलक रही थीं.

सबने आपस में हाथ मिलाये ; सिमरन और भावना ने हग किया.

सिमरन ने भावना से कान में कुछ कहा तो भावना मुकेश से 'एक मिनट में आई' कहकर कोर्टज़ में वापिस गयी और जल्दी ही आ गयी.

चारों बाहर ग्राउंड में बने स्टेज के पास इकट्ठा हुए.
लगभग 20-22 जोड़े थे.

लड़कियों के तो कपड़े जितने छोटे हो सकते थे, उतने ही थे.
भावना मुकेश से चिपटी हुई थी.

मुकेश ने महसूस किया कि भावना भी अपनी ब्रा उतार आई है.
उसने इशारे से भावना से पूछा तो उसने फुसफुसाकर कहा कि सिमरन ने कहा कि यहाँ अंडर गारमेंट्स कोई नहीं पहनता. किसी भी लड़की ने ब्रा नहीं पहनी है और किसी भी लड़के ने शॉर्ट्स के नीचे कुछ नहीं पहना है.
मुकेश तो चूँकि कभी शॉर्ट्स के नीचे कुछ पहनता ही नहीं था, तो भावना ने उसे नहीं कहा था.

अब तो मुकेश ने ध्यान से देखा तो सभी लड़कियों के उभार और नोकें साफ़ नज़र आ रही थी और लड़कों के नीचे के उभार तो महसूस हो ही रहे थे.

वहाँ म्यूजिकल चेयर गेम शुरू हुआ.
उसमें नियम था कि चेयर पर सिर्फ लड़कों को बैठना है.
लड़कियों को जो गोद खाली मिले, उस लड़के की गोद में बैठना है.

जो लड़का बिना चेयर के रह जाएगा वह आउट और उसी के साथ कोई एक लड़की भी आउट होगी.

बैठने के बाद कम से कम एक मिनट तक म्यूजिक चलेगा.

बैठे हुए लड़के लड़कियों को बैठे बैठे ही डांस करना है.

फिर दुबारा म्यूजिक बदलने पर फिर सबको भागना है.

गेम शुरू हुआ, सभी भागे.

लड़कों को चेयर लपकने की चिंता थी और लड़कियों को खाली गोद में बैठने की.

मुकेश की गोद में सबसे पहले सपना बैठी. मुकेश ने उसकी गर्म सांसों के बीच उसके महकते जिस्म को महसूस किया.

सपना ने भी उसकी आँखों में आँखें डालकर देखा और मुस्कुरा दी.

मुकेश का मन हुआ कि वह उसे चूम ले.

तभी दोबारा म्यूजिक शुरू हो गया और सपना उठ कर भाग गयी.

भावना भी पहली बार किसी गैर मर्द की गोदी में बैठने में असहज हुई क्योंकि नीचे से लंड का उभार चुभ रहा था और वह मर्द भी हंसी मजाक और डांस के दौरान उसे चूम लेता या मम्मे सहला देता था.

और ऐसा सभी के साथ हो रहा था.

एक दो राउंड में सभी सहज हो गए.

अब लड़के लड़कियां सभी एन्जॉय करने लगे.

लड़कियां भी बैठते बैठते लंड को मसल देती और लड़कों को होंठों पर ही चुम्मा देतीं.

लगभग हर लड़की की फ्रॉक या स्कर्ट भागते समय उठ जाती और उनकी पेंटी सबको दिखती.

भावना और मुकेश दो बार आउट होते होते बचे.

अब भावना की निगाह केवल खाली गोद पर होती तो भावना तो हर बार नयी गोदी में बैठती और नए लंड की सवारी करती.

पर मुकेश अपनी लापरवाही में आधे गेम में ही आउट हो गया.

सिमरन भी पहले ही आउट हो गयी थी.

तभी भावना ने देखा कि मुकेश और सिमरन घूमते हुए पता नहीं कहाँ गुम हो गए अँधेरे में.

भावना भी अब मस्त होकर नए नए लंड की सवारी के साथ चूमा चाटी का मज़ा भी खुल कर ले रही थी.

लगभग हर बार उसके मम्मे भी पकड़े जाते तो उसे मज़ा भी आता.

बैठे बैठे जब जोड़े डांस करते तो उनका लंड ऊपर बैठी लड़की की नीचे से खुली फ्रॉक या स्कर्ट से झांकती पेंटी की दरार में घुस सा जाता.

भावना बार बार एक मजबूत जिस्म वाले लड़के की गोद में बैठ रही थी और वह लड़का भी डांस के दौरान अब उसकी जीभ से अपनी जीभ टकरा चुका था.

भावना ने महसूस किया कि उसका लंड खासा मोटा है.

जब भावना ने उसका नाम पूछा तो वह बोला 'बुल'.

भावना हंस दी कि यह कैसा नाम.

फिर अगली बार उसकी गोदी में बैठने के चक्कर में वह आउट हो गयी.

प्रिय पाठको,

अभी तक की मिक्स सेक्स पार्टी स्टोरी आपको कैसी लगी ?

अपने विचार मुझे मेल और कमेंट्स में भेजें.

enjoysunny6969@gmail.com

मिक्स सेक्स पार्टी स्टोरी का अगला भाग : [बच्चे की चाह में- 3](#)

Other stories you may be interested in

मेरे घर पर हुआ मेरी चूत का उद्घाटन

वर्जिन चूत की चुदाई की कहानी में मैंने अपनी कुंवारी बुर अपने कॉलेज के लड़के से चुदवा ली. वह मेरा कोई बाँयफ्रेंड भी नहीं था. पर मुझे लंड लेने की तलब लगी हुई थी. सभी पाठकों को नमस्कार, मेरा नाम [...]

[Full Story >>>](#)

बच्चे की चाह में- 3

फुल वाइफ सेक्स कहानी में पढ़ें कि प्रेगनंट होने के लिए पत्नी पराये मर्द का सहारा लेने को तैयार थी और पति भी परायी औरत की चुदाई करना चाह रहा था. दोनों ने एक दूसरे को छूट दे दी थी. [...]

[Full Story >>>](#)

चिकने लौंडे की कुंवारी गांड में दो लौड़े- 2

गुपु गो सेक्स कहानी में पढ़ें कि कैसे मेरे पापा के दोस्त के 2 बेटों ने मेरे चिकने गोरे बदन को देख कर मुझे समलैंगिक सेक्स की तरफ धकेल दिया. हालांकि इसमें मैंने भी मजा लिया. दोस्तो, मैं सूर्य प्रताप [...]

[Full Story >>>](#)

बच्चे की चाह में- 1

पति पत्नी सेक्स की कहानी में पढ़ें कि शादी के बाद जॉब के साथ साथ मिया बीवी सेक्स की मौज मस्ती में लगे रहे. कई साल बाद उन्हें होश आयी कि जीवन में बच्चा करना भी जरूरी है. दोस्तो, आज [...]

[Full Story >>>](#)

चिकने लौंडे की कुंवारी गांड में दो लौड़े- 1

क्यूट गो बाँय सेक्स कहानी में पढ़ें कि मैं लंबा चौड़ा पर चिकना गोरा लड़का हूँ. मेरे लहजे में नजाकत थी. मैं थोड़ा शर्मीला भी था. मेरे पापा के दोस्त के बेटों से मेरी मुलाकात हुई तो वे मुझे छेड़ने [...]

[Full Story >>>](#)

